
MĚKKÝŠI
· ……………. tělo bez kostry

· většinou chráněni pevnou …………….… z …………
· Dělíme na 3 skupiny ………………………





 

    ………………………




                                      


    ………………………


1) PLŽI 
- někteří mají schránku – jednodílná . ………………
- hermafroditi- co to znamená?..................................................
- přímý vývin – je………………………..
- orgány uloženy v ulitě

zástupci suchozemští:
hlemýžď zahradní – tělo …….. …-   2 páry tykadel (zrak a čich)

      -  v dutině ústní – ……………
                                        ………… - pohyb, sliz
…………. - ochrana   

…………………………
……………………… – nemá ulitu

………………………
zástupci vodní:  


sladkovodní            ………………………….
………………………….
…………………………
Mořští

……………………..
………………………….
…………………….

…………………………
2) MLŽI
- žijí ve …………..
- schránku tvoří …….. lastury, otvírají se – pohyb, příjem potravy

- dvojího pohlaví

- nepřímý vývin (přes larvu)

zástupci:
…………………….. – ve sladké vodě

…………………… - sladká voda

……………………… – nečistotu obalí perletí

……………………… .- potrava
……………………….. – potrava
……………………….- největší

…………………………
3) HLAVONOŽCI
- pouze v ……………
- mají dokonalé ……… a ………..
- dvojího pohlaví

zástupci:
…………………… - sépiová kost          
· 8 kratších ramen + 2 delší 
· mění barvu

…………………….- 8 chapadel

oliheň – max. 60cm

krakatice – až 13m

